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1. MaTtemaTtuyeckas cnpaBkKa:
§3. AnemeHTbI MaTeMaTU4YeCKOro aHanusa.

2. dneMeHTbl KNHeMaTUKU
§1. lNpocTpaHcTBO, BpeMs, CUCTEMbI OTCYeTa.
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§3. Inemenmolr mamemamuuecko2o anaiuia

* [pounsBogHan. Ecnu f(x) - HenpepbiBHasA QYHKUNUA OQHOW
nepemMeHHOn, TO ee NPOouU3BOOHOWN Ha3biBaeTca

f —i—limf(erAx) (BIMep. ( )=2'x;
) A0 Ax (16x*)=16-3x> = 48x°.
. l-IaCTHaﬂ npounsBoAHas. f(x, y, z) - HenpepbIBHAA PYHKUNS

HECKOJTIbKMX NepeMeHHbIX. YacTHOW Npon3BogHOU MO O4HOU U3
NepeMeHHbIX Ha3blBaeTCA: of £+ Ax,v,2)— £(x,v.2)

< 1

(3x2 +2y3\' = 6x; ox e Ax
S &y Syt Az - flxyz),
(3x2 +2y3}y =06y oy w0 Ay ’
z f(xayDZ+AZ)_f(xayaz).

= lim
—0

+ MonHas npon3soaHas croxyoin dyHkumm ffx, 3, £7%),

Rex=xW).y =y, 2 =20, 4o sran of oy of oz of
t — napameTp (Bpems). 7 T " i
dt oOxot oOyot oOzot ot




Tabnuua npon3BoaHbIX

OyHKIMS [Ipou3sBoHas
y=C, C=Const 0
y=Cx y'=C
y :xn yr:n xn—l
y — enx y’ — nenx
y=a y'=a'lna
y :lnx y’:l
X
y =sinx y'=cosx
y =C0o8x y' =—sinx
= 1gx —
V=18 cos’ x
_ : 1
y =cCIgx Y=




lpasuna ougpghepeHyuposaHusi
(u + v)' =u'+V'
(cu)' =cu',c =const

(u — v)' =u'—V'

'

(uv)'z u'v—+uy

U u'v—uy'
I 2
V U

(f @lx)), = £, (ulx))- ' (x)




 HeonpedersneHHbIlU UHMez2pasl

x"dx = X" -C
J

n+1 I(U+V—W)dx:Ide+J‘de—dex

j%:lnx+C

j Cf (x)dx =C j F(x)dx

Isinxdx:—cosx+C

jcosxdx:sinerC



OnpedesnieHHbIU uHMe2par
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[ £(ckix = F(b)- F(a)



2. OnemMeHTbl KHHeMaTuKu

§1. lNNpocmpaHcmeo, epemsi. CucmemMbl omc4yema



[1IpOoCTpPaHCTBO N BpeMS - POPMbI CYLLLECTBOBAHUA MaTepun,
OpraHU4ecku cBsizaHHble Mexay cobOon:

HabnpgaemMbi MUP YeTbIPEXMEPEH.

[MpocTpaHCTBO - NOPALOOK CYLLECTBOBAHUA MaTepuanbHbIX
00beKTOB. Bpemsa - NopsigoK CMEHbI SIBNEHUN.

MonoxeHue nNOGOro ABUXYLLErocsi Tenia onpeaensieTcsi N0 OTHOLIEHUIO K
Teny orcuyeTa, NO3TOMY MexaHU4YecKkoe d8U)eHuUe OMmHOCUMesibHO.

Teno otcueta [lpon3BonbLHO BbIOpPaHHOE Terno,
OTHOCUTESIbHO KOTOPOro onpenensercs
nonoXxeHue Apyrux (ABMXYLLUXCA) Ten.

Cucrtema otcuyeTta — 3TO COBOKYMNHOCTb , Z
Tena orcyeTa, CBA3aHHOU C HUM )
CUCTEeMbIl KOOpOMHAT U 4YacCcoB. r
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E=lr.7} r=|rk} 7=lkr]

1 1 2

rae i, j, K — eOUHUYHbIE BEKTOPbI
(opThl).

YUncno He3aBUCUMBLIX KOoOpAUHAT, OAOHO3HA4YHO
onpeaenarWMUX NOJIOXKeHue Terna (UM cuctembl
Tesl) B MNPOCTpaHCTBE, Ha3blIBAaeTCA YUCIIOM
cTterneHen ceoboabl Tena (MM cuctemMbl Ten).

Jllobble k BenuuuH q,, q,, ..., q,, OAHO3HAYHO
onpeaensowue NnoroXxeHue CUCTEeMbl,
Ha3bIBalOTCA 0000LWEHHbLIMM KOOpAMHATaAMM.



Ce0b600Hass MamepuasibHass MOYKa.
4YMCro cteneHen ceoboabl k =3;
N-mouyekx: k = 3N.

Touyka He ce0b00Ha, a deuUXkKemcs rno rnNoeepxHocmu cpepbl
paduyca R ¢ ueHmpom 8 Ha4yasie KoopouHam

Tpu KoOOpAOUHATHI X, ¥, z CBSI3aHBI MEXKIY COOOM COOTHOIICHUEM
R = \/x2 +y’+2°
Te.k=3-n=3-1=2, rae n —4ncrno cBAa3eun.
OGoOLeHHbIe koopanHaTbl: g, = X, q,= y unn q.= a, q,= O.
Toyka deuxxemcsi no 3adaHHOU KpueouU HarnpumMep, To4Ka
OBWXKETCH MO OKPY>XHOCTU R B NS1I0CKOCTU OXY, (OABE CBA3N N=2):
R=1[x’+y? + -2 -~ YPaBHEHME cepbl 1 Z = 0 — ypaBHeHuMe
NSTIOCKOCTU
k=3-n=3-2=1.
O600LEeHHbIE KOOpANHATLI @ = X UK g = Q.

B obwem cny4yae 4yucsio cmerneHeu ceob00bI mesna usnu
cucmemMbl mers, U, criecoeamesibHo, 0606 WeHHbIX
koopduHam kK = 3N - n, rae N — yncrno marepuarnbHbIX TOYEK
BXOASILLIMX B COCTaB Tena.




* «Xecmkuu» mpey2onbHUK A(x , y,, z,), B(x,, y,, z,), C(x,, ,, z,):
k=3N-n=6,
roe N =3 — YNCIOo CBA3EeN Ha KOoOpAuHaThl. YpaBHEHUSA CBA3EM:

I, = \/(Xz ~ X1)2 T (Y2 ~ y1)2 T (Zz — 21)2 = const
l15= M(XB, — X1)2 + (Y3 - Y1)2 + (23 - 21)2 = const

2 2 2
I32:J(X3_X2) +(Y3_Y2) +(ZB_ZZ) =cons
Mogoenupyetr abcontoTHO TBepOoOe Tero, Yy KOTOPOro ToXe
bynetr 6 cTteneHen cBoboabl. M3 HMX 3 onucbiBatoT

nocTynaresfisHoe ABMXeHue, 3 — BpallaTtenbHoe.

« [lna onpeneneHus nosioXxeHnsa HeobxoanmMo 3aaaThb:
1) x, vz, 2)0,¢;a.
Ecnn Teno 3aKperieHo B TO4Ke (eLu,e TP OONOJIHUTESIbHbIE CBFI3I/I), TO TerJlo

MOXET NULLb BpaLwlaTbCsl BOKPYr 9TOM TOYKMU, OCTAETCS TOSTbKO TPU CTENEHN
cBOOObI.

Y TBepAoro Tena, KOTopoe MOXET BpaLlaTbCA BOKPYr 3aKpenneHHOM OCHU,
OCTaeTcs ogHa cTeneHb cBoboabl, Xapakrepmndyemas ogHom ob606LeHHOM
KOOpAMHATOW — YIIIOM NOBOPOTAa BOKPYI 3TOU OCW.



§2. Kunemamuka mamepuasibHOU MOYKU



MmMeemMm maTepuarnbHy TOYKY — Teno, pasmepamuy,
dopMON N BHYTPEHHUM CTPOEHUEM KOTOPOro MOXHO
npeHeobpeub.

,D,J'IFI onmcaHusa mexaHmdyeckoro asmxeHunsa sesegem CO:

r x(t)

S — NWHKUA, KOTOPYIO OMUCLIBAET MPU CBOEM ABUXEHUU

TOYKa — TPAEKTOPUS.
[
F¢) - PaAnyc — BEKTOP. e th) = x|i_|+ y;"l+ zk




KnHemartunyeckme YpaBHEHUA OBMXEHNA - 3TO

YpaBHEHUA, C MOMOLLBbIKO KOTOPbIX
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OMNMMCbIBarOTCA U3SMEHEHUSA MNMOJ10XKEHNA

MaTepuanbHOM TOYKM B MPOCTPaAHCTBE U BPEMEHMU = Z(t)

BekTop nepemelleHus - Bektop, coegnHaALWMN HavanbHYyH

AF(t) = Ht +{A))astekermns ¢ koHeuHon (2).

NyTb S - paccTosHue, nponaeHHoe TOYKOW BOOMNb TPaeKTopum
OBWMXEHUA OT HadanbHOM ToYkM (1) 4O KOHEYHOU (2),
BeIMYMHA cKanapHas.

Mpn npAMoONMHEMHOM ABWXEHMU BEKTOP MNepemMeLleHus
coBnagaeT C COOTBETCTBYHLUM YYAaCTKOM TPaeKTOpUMU U
MOAYJb NepeMeLleHUs paBeH NPouageHHOMY NyTH:

S =|AF




PaccmoTpum elle pas pucyHok. Bo3abmem oTHoLLeHue

Ht+Az‘)—Ht) _ &rJ:‘I;I (t t+At) - BEKTOP CpeaHel
At At P CKOPOCTU NepeMeLLeHus

mMexay Toudkamm A n B.

Y4y s A4 PyKcmpyem nonoxexue A,
N oNMKe K Touke

Y fonox npaem
HOBOE OTHOLLEHWE
) 3TOPSEM Ty Ar
J - @m)sae iHreuky B Grvke u 6nmke 2k
2 A.

/ »
TN U LA

[Mpeoen nocnegoBaTeNibHOCTU YKa3aHHOMO OTHOLLEHUS
NAEeT MFHOBEHHYIO CKOPOCTb MatepuanbHOW TOYKU B

rnonoXxeHmn A.

Ft+AD-F(t) . AF  dr

v = lim = lim —
At—0 At At—>0 At dt




N3 cnocoba HaxoxaeHnst MTHOBEHHOW CKOPOCTM
ACHO, YTO OHa Bcerga HanpasrieHa no
KacaTternbHOW K TPaeKkTopuun.

i {dx dy dz} dell dyl]l dz 1

V= ) > =—1+—]+t—
dt dt dt dt dt dt
dX [} dy [} dZ !
Vx:_:x9 VY :—:y’ VZ:—:Z
dt T dt dt

v(t) = |\\7kt){ = \/vi + vi + VZZ.

BekTop MrHOBEHHOW CKOPOCTU onpeaenser
ObICTPOTY W3MEHEHUS paauyc-BekTopa r Co
BPEMEHEM, T.€. ObICTPOTY  U3MEHEHUS
NOJTOXKEHUS TOYKU B NPOCTPAHCTBE.




AHarnorM4yHo onpeaensieTca U BEKTOP MrHOBEHHOIO YCKOPEHUSI.
CQBbl6epeM OBa nocnenoBaTesbHbIX

NONoOXeHns mgrepmarnbHON TOYKN A N B. Hangem
B Vv t+At5
M\r"‘(t OCTb B 9TUX ONOXEHUAX 7
. A \|7tt) v\t + At)
We+Ar) 1) MepeHecem BekTOp 1'7(1‘ + At)

napansensHo camomy cebe 13 B B A.
2) Haiigem pasHocTb AJ BEKTOPOB \'7(1 + At) ¥ \|7tt)
OTHOLWEeHNne npeacraBnsieT cooon

ééfelgcgpce?@qemﬂ)ckopemg

Mexay Toukamy 4 n B’
3) byoem noBTOpATL Npoueaypy, NOCTOAHHO NpUbNMXasch K
douKcnpoBaHHOW ToYke A4. [1penen nocrnenoBaTefilbHOCTU TaKUX

OTHOLWEHNN (npenen cpeaHmnx yCKOPeHUn) — MrHOBEHHOE

YCKOPEHNEe MaTtepmanbHON TOYKU B NOMOXEHUN A:

AV db 4
a = lim = =

M0 At dt dif




YcKopeHue un ero cocrtasnsroLme

YckopeHue — XapaktepmucTmka HepaBHOMEPHOIo ABUXKeHUS,
onpegenstowasi 6biICTPOTY UBMEHEHNSI CKOPOCTU MO MOy
N HanpaeleHuto.

CpenHee ycKkopeHue — BEKTOpHasa BeNn4YnHa, paBHas
OTHOLLEHMIO U3MEHEHUS CKOPOCTU K MPOMEXYTKY BpPEeMeHMU, 3a
KOTOpPOE 3TO U3MEHEHME NPOU3OLLIIO.

[ ]

AV

() =—

At

MrHoBeHHOEe YCKOpeHMe — BEKTOpPHasa Benn4vnHa, onpeagensemas
nepBou NPON3BOOAHON CKOPOCTW NO BPEMEHN

Ll
J_dv_Qav, @) Dav,©) Pav.) 0 0 F
dt dt dt dt ’




||
Wm/c? - yckopeHue NnpsiMONIMHENHOro

1 G CKOPOCTb TOYKM
efisieTcs Ha 1 mic.

A

CKOPEeHHOro ABnNXxeHumnsd TO4KM, npu

TaHreHumanbHasa XapakTtepusyeT BbICTPOTY N3MEHEHUS

cocCcTaBlidArowas CKOpPOCTW MO MOAYIHO

(HanpaBneHa No KacaTenbHOW K TpaeKkTopun) a =
T

dv

dt

HopmanbHaa Xapaktepusyet ObICTPOTY N3MEHEHMUS

CcCOoCTaBlAOLlac CKOPOCTH NO HanpaBlieHnto
(HanpaBneHa K LEHTPY KPUBU3HbI TPAEKTOPUN)

[lonHoOe ycKopeHue — reomeTpuyeckasa cymma
TaHreHymnanbHOW U HopMarbHON COCTaBMAOLLMNX

0 av 0 [
a=—=a_+a,
dt




3agadva 1. YpaBHeHMe OBUXEHUA MaTepuanbHOu
TOoukM BAosib ocn OX nmeet Bua x = A + Bt + Cf°,
rme A=2m, B=1,5wm/c, C =-0,5wm/c3. Hantu:

1. KoopouHamy x, cKopocmab V., YCKOPEHUe a
MOYKU 8 MOMeHM 8peMeHU t = 2 C.

2. CpedH0 cKopoCcmb U cpedHee YyCKOPpeHue 3a
3amom rpPoMeKymoK 8pPeMEHLU.
PelieHune:
X = (A + Bt + Ct3)t:26 =2m+15m/c-2c+ (— O,SM/C3)- (2(:)3 =
=2M+3m—4m=1m

V. =%=B+3Ct2 =1,5M/C-|—3°(—O,5M/C3)'(20)2 =
=15m/c—6m/c=—4,5m/c
a = _6Ct=6.(-05m/c) 2 =61/

dt




CpeaHsaa CKOpOCTb — OTHOLLEHWE BCEro nyTu, NPonaeHHoro
TENIOM KO BpeMeHW. Hangem 3HavyeHne BpeEMEHU, Korga Teno
N3MEHWIO HanpaBneHne ABMXXEHNA Ha NMPOTMBOMOMNOXHOE. B
9TOT MOMEHT BPEMEHU MIHOBEHHAA CKOPOCTL paBHa 0.

dx 2 2 B
=—=B+3Ct" =0, {{; =———,
" ST

B ILSm/c
tl — —_——_— = > = IC
vV 3C 3-0,5m/c
Onpenenum nyTb 3a Bpems 2 C:
S, = A+ Bt+Ct =2m+1,5m/c-1c=0,5m/ ¢ -(10)3 =3m,
S, =A+Bt,+Ct’ =2u+15m/c-(2c—1c)=0,5m/ ¢ -(2c—1c) =3m

S= S +8, S=S +S, =6m
00 nocie

USMEHEHUA S 6M
)= -

HanpaeieHus
OBUNCCHUS

nHa obpammoe 4 2C

=3Mm/c




CpefHee yckopeHue — <a> AV v, -y,

At L, +t,
v, - CKOPOCTb B MOMEHT BpeMmeHu {, = 2 C.
Vv, - CKOPOCTb B MOMEHT BpemeHu {, =0 c.

v, =%=B+3C£2 =1,5M/C+3'(—O,SM/C3)-(20)2 -
=15m/c—6m/c=—-45m/c
12 =%=B+3Cl‘2 =I,SM/C+3-(—O,5M/c3)-(oc)2 —

=1,5m/c—0m/c=15m/c

= 3m/c?

—45m/c—-15m/c
<ax> B 2C




3agada 2. OrneKkTpoH ABUXETCA B HEKOTOPOWU CUCTEME
oTcYyeTa n3 Haqanbuoro nanom?_le, onpenenaemMoro
Paanyc-BEKTOPOM 7y = Xyl + z,k, rA€ x, =3 M, z, = 1 M
C Ha4allbHOW CKOPOCTbHO 1'7(') = voy}’,' rae v, =2m/cn

yCKOPEeHNeM Y;) = i+ Bl Tae A = 12 m/c?, B = 8 m/c?.

Hauntu:

1. KoopouHamy z ariekmpoHa 8 MOMeHmM epemMeHU

t=0,5c.
2. CKopocmb arieKmpoHa 8 MOMEHM 8peMeHU
t=1c,
3. Yeon mexxoy paduycom—eeKmopom ,U u
8EKIMOPOM CKOpoCMU {5 8 MOMEeHmM 8peMeHU
t=0c.




PelueHue:
2) Mogynb CKOPOCTU, ecrin YCKOPEeHUe 3aBUCUT OT BPEMEHU

onpenensaeTcs: 1
(1) =v, + | alt )t

M : 2 2 2
Ofynb yCKOpeHs: o _ |;tlf _ \/ax ra+a

KnHemaTtnyeckme ypaBHEHUS CKOPOCTEN:

1 1 Atz
V.=V, +Jaxdt =V, +jAtdt =V, 7;
0 0

Vy = VOy;

1 1
V. =V,, +Iazdt =V,, +JBdt =V,, + Bt;
0 0




YunTbiBaem HavarnbHble ycnosust v, =v,_ = 0w/e; =2

2
V :—At . vV, =V, . VZZBt;
X 2 > Y Y
BekTop moayns CKOpOCTMW:
_Af WQ 0 [
V= —zD+vOy]+B )=6tz+2]+8tk

2

Moaynb CKOpOCTU B MOMEHT BpeMeHun t = 1 c:

y = \/(Atz T (v, J + (Bt = M(G'ﬂ)z +(2) +(8)" =10,2

2
1) KoopauHaTta z anektpoHa B MOMeHT BpemeHn t = 0,5 c:

5 (0.5
zZ=2z,+ J-Btdt—zo th :1+8(O’522_02)

=14+1=2 m




3) Yron mexay pagnycoM—BeKTOpPOM 7 U

LI

BEKTOPOM CKOPOCTU V B MOMeHTt=0cC
onpeaenum, NCNosb3ysa cKansapHoe
npon3BeaeHne 3TUX BEKTOPOB:

HER
(0» r91/ =cosa, 1, =x0|iJ+ Zoku, \|7(|) :Voy]u-
Ll
(ll”_()',\lf_(l)):(xo%_l—l— Zolk_l)-(voyﬂ:
| (.7)=0
_xovoy( ])+zov0y(k ]):<%k _O>:0
CnepgoBaternbHo, (s )=V,

cosao. =0, o =arccos(0)= /2.




3agadva 3. ABTOMOOUIb OBUXETCA MO 3aKpYyrneHuto
LLIOCCE, UMEKLLIEMY paanyc KpmBU3Hbl R =50 M.
YpaBHEHNE ABMXKEHNS aBTOMOOUNS x(t)z A+ Bra€A
=10 m, B =10 m/c, C =-0,5 m/c?.

Hauntu:

1. Ckopocmb asmomoburisi v, e2o
maHeeHyuasibHoe yCKOpeHue a,

HOpMarsibHOe a U I0JIHOE YCKOPEeHUS a
8 MOMeHmM 8pemeHU t =5 c.

2. [Anury nymu u Mooyrib riepemMew,eHus
asmomoburis 3a uHmepesar spemeHu t = 10 c,
omcYyumaHHbIlU ¢ MOMeHma Hadasria 0O8UXXeHUS.




PelwleHne:

1) MrHoBeHHasi CKOPOCTb — nepBas NponsBogHasi oT
KoopaAuHaThl N0 BPEMEHMN:

v=j—’;=3+2cz={10+2.(—o,5).5} M/c =5 m/c.

TaHreHunanbHoOe ycKkopeHne Hanagem, B3sB NepByto
NPOU3BOAHYH OT CKOPOCTU NO BPEMEHM:

a’[:§:2C’ CZT=2'(—O,5)=—1 M/Cz.
[
HopmanbHoe ycKkopeHue: 252
a =—=-—=05 m/c’
R 50

[TonHoe yckopeHune CITI: Ich 4 Ich

a=ra+a> =(=17 +(0,5] =112 m/c’




2) MNyTb, NnponaeHHbI aBTOMObMIEM B O4HOM
HanpasneHun, paBeH U3MEHEHWNI0 KoopaAUHaThI:

s=x(t)-x(t,)= A+ Bt +C1*—(4+0+0) =
=Bt +Ct”>=10-10+(=0,5)-10* =50 m.
Moaynb nepemeLlleHus:
) s ‘Ar =2R sin(%l
R! iAr

x a = (pao)

‘Ar =2R sin(%R): 2-50- sin(;gOJ =479 m.




1. CpegHAaa CKOPOCThb

3apada 1. NepByto 4eTBEPTH NYTU aBTOMOOUSIb
OBurarncsa co ckopoctb 60 KM/4, ocTanbHOM NMyTh
— CO ckopocTblo 20 kM/M. HanauTte cpegHioro
CKOPOCTb aBTOMOOUNA. q

PeweHne: CpeaHas ckopoctb  V,, = "
[TonHOEe BpemMs ABUXEHUA paBHO CyMMe BPEMEH

OBKEHNS Ha OTAENbHbIX y4acTKax:
s/4 PBedcTaBnsem: — /
. _5/4  Bec t=s/v,,
Vi Vs
. 4y v
[ony4nm: v _=—=>12-=24 km/u.
3v, +v,

cp



2. bpocok nog yrnom

3afada 2./13 okHa, Haxogsweroca Ha BeicoTe i, = 7,5
M, BpocatoT kKameHb nog yrnom 45° kK ropusoHTy.
KameHb ynan Ha paccTtosiHun s = 15 M OT CTEHbI gOMa.

Y ?
C kakown CkopoCTbIO v, qun B6poLleH KaMeHb”

. A V
Pe"”eHSe' ! Y 0 x = (v, cosa ),
vV, =V,sina >
Y : gt
B Lo y=h0+(vosm(x)t——.
017 1 2
V. =,

0

> X

3anuem 3aBUCUMOCTb KoOopaAnNHaT KaMHA OT BPEMEHN



YuTem, YUTO B MOMEHT nageHus x =5, y=0.

13 nepBOro ypaBHeHUda Bbipa3umM BpeM4

X
—

Vv, COS
lonctaBMM BO BTOPOE YPaBHEHUE

2
. X X
y=h0+(vosm(x) _&
v,cosa 2\ v,coso

2
h, + stga g( ° ] =0

- 2\ v,cosc
( ) \1/2

vy = o ~10 wre.
2 oS ok, +sz‘ga)/



3. [IBM>KEHME B NOre TSXKeCTn

3apada 3. KameHb OpolleH BepTUKarnbHO BBEPX CO
CKOPOCTbtO v, = 50 M/C. Hepes CKOmnbKO CeKyHA ero
CKopocTb byaet paBHa v = 30 M/C n HanpaBneHa BHU3.

PelueHne: ®opMynbl paBHOYCKOPEHHOIO ABUMXEHUS
OENCTBYIOT BCE BPEMSI PaBHOYCKOPEHHOIO ABWXEHUS.

« Hanpasum ocb OY BepTUKanbHO BBEPX.

» Bocnonbayemcst hopmynon: vy = VOy ayt.
* B AaHHOM cnyyae 4,
[Tonyyaem:

0y = Vo, A4, =—&, V, =—V.
V+V
_( 0)286‘.

—-Vv=y, —gi, { =
[MpoBepka: 3a Bpems ¢, = v /g = 5 ¢ — NOAHMMAETCS BBEPX, a 3aTem
3at, =t—1t,= 3 c Habupaet ckopocTb v = g ¢, = 30 m/c.




